
 

 

8-бөлім.Білім беру процесіне қатысушылардың және  

басқа респонденттердің сауалнамасы 
 

8.1. Ұсынылатын білім беру қызметтеріне қанағаттану деңгейін анықтау бойынша 

білім беру процесіне қатысушылардың сауалнамасының нәтижелерін талдау 

 

Педагогтармен жүргізілген сауалнама нәтижелері,  2023 жыл 

1. Мен осы мектепте жұмыс істегенімді мақтан тұтамын 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Мен осы мектепте жұмыс істегенімді мақтан тұтамын берілген сұрақтың қорытындысы 

бойынша.  Толық келісемін-71%  келісемін-22% келіспеймін-0% толық- келіспеймін-7% 

пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

2.   Мен тиімді әдістемелік көмек аламын 

 

 
Мен тиімді әдістемелік көмек аламын  берілген сұрақтың қорытындысы бойынша.  

Толық келісемін-51%  келісемін-49% келіспеймін-0% толық- келіспеймін-0% пайыздық 

көрсеткіш көрсетті. 

3. Мен еңбек жағдайына қанағаттанамын 
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Мен еңбек жағдайына қанағаттанамын берілген сұрақтың қорытындысы бойынша.  

Толық келісемін-47%  келісемін-50% келіспеймін-3% толық- келіспеймін-0% пайыздық 

көрсеткіш көрсетті. 

4. Мен мектеп әкімшілігінің жұмыс стиліне қанағаттанамын 

 

 
   

   Мен мектеп әкімшілігінің жұмыс стиліне қанағаттанамын  берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша.  Толық келісемін-49%  келісемін-50% келіспеймін-1% толық- 

келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

  

5. Мектеп оқушылар арасындағы жан жалдарды тоқтатады және тиімді шешеді 

 

 
Мектеп оқушылар арасындағы жан жалдарды тоқтатады және тиімді шешеді берілген 

сұрақтың қорытындысы бойынша.  Толық келісемін-56%  келісемін-43% келіспеймін-1% 

толық- келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

6. Мен мектептің оқу-материалдық базасына қанағаттанамын 
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Мен мектептің оқу-материалдық базасына қанағаттанамын  берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша.  Толық келісемін-36%  келісемін-61% келіспеймін-3% толық- 

келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

7.  Ұжымда қолайлы моральдық-психологиялық ахуал бар 

 

 
 

Ұжымда қолайлы моральдық-психологиялық ахуал бар  берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша.  Толық келісемін-54%  келісемін-42% келіспеймін-3% толық- 

келіспеймін-1% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

8. Мен мектептегі тамақтану сапасына қанағаттанамын 

 

 
Мен мектептегі тамақтану сапасына қанағаттанамын  берілген сұрақтың қорытындысы 

бойынша.  Толық келісемін-22%  келісемін-65% келіспеймін-8% толық- келіспеймін-5% 

пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

9. Әріптестер маған көмектесуге әрқашан дайын 
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Әріптестер маған көмектесуге әрқашан дайын  берілген сұрақтың қорытындысы 

бойынша.  Толық келісемін-59%  келісемін-41% келіспеймін-0% толық- келіспеймін-0% 

пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

10. Оқу сабақтарын сәтті өткізу үшін мектеп барлық қажетті оқу-әдістемелік және 

техникалық құралдарды ұсынды 

      
Оқу сабақтарын сәтті өткізу үшін мектеп барлық қажетті оқу-әдістемелік және 

техникалық құралдарды ұсынды  берілген сұрақтың қорытындысы бойынша.  Толық 

келісемін-38%  келісемін-59% келіспеймін-3% толық- келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш 

көрсетті. 

11. Мектепте менің кәсіби және шығармашылық өсуім үшін жағдай жасалған 

 
Мектепте менің кәсіби және шығармашылық өсуім үшін жағдай жасалған берілген 

сұрақтың қорытындысы бойынша.  Толық келісемін-45%  келісемін-54% келіспеймін-1% 

толық- келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

    12. Мектепте педагогтарды көтермелеу әдістері белгіленген 
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Мектепте педагогтарды көтермелеу әдістері белгіленген  берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша.  Толық келісемін-36%  келісемін-59% келіспеймін-4% толық- 

келіспеймін-1% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

13. Мен жұмыс істейтін балалар білімге ұмтылады 

 
Мен жұмыс істейтін балалар білімге ұмтылады  берілген сұрақтың қорытындысы 

бойынша.  Толық келісемін-36%  келісемін-61% келіспеймін-3% толық- келіспеймін-0% 

пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

14. Мен оқушылармен қарым-қатынасыма қанағаттанамы 

 
Мен оқушылармен қарым-қатынасыма қанағаттанамы берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша.  Толық келісемін-50%  келісемін-50% келіспеймін-0% толық- 

келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

15. Мен сынып жетекшісі ретіндегі жұмысыма қанағаттанамын  
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Мен сынып жетекшісі ретіндегі жұмысыма қанағаттанамын берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша.  Толық келісемін-38%  келісемін-58% келіспеймін-3% толық- 

келіспеймін-1% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

16.  Егер сіз жауаптардың кез-келгенін түсіндіргіңіз келсе немесе мектеп туралы 

түсініктеме қосқыңыз келсе немесе мектепке ұсыныстар бергіңіз келсе, осында 

көрсетіңіз. Егер сізде шағымдар болса, сіз білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз 

ету Департаментіне жүгіне аласыз немесе осында көрсетіңіз. 

 
Кесте 1 

№ Түсініктемелер, тілектер, мектепке ұсыныстар     

1 Ұсынысым жоқ 

2 Бәріде ұнайды, рақмет 

3 Мен осы мектепте жұмыс істегеніме мақтанамын 

4 Шағым жоқ 

5 Осы мектептегі  еңбек жолымды биыл ғана бастадым. Аз уақыттың ішінде 

ұжымның ұйымшылдығы, оқушылардың қарым-қатынасы ұнады. Ұжым 

әрқашан қол ұшын береді, оқушыларды білімге құштарлығы өзіме жол жол 

ашты. Қарсы пікірім жоқ. 

6 Мен осы мектепте өзімді толыққанды ұстаз сезінемін. 

7 Мен бұл мектепте қызмет жасағанды мақтан тұтамын. 

8 Мен осындай лицейде жұмыс істегеніме қуаныштымын, қысқа мерзімде 

көптеген тәжірибе алдым.  Біздің мектеп директоры Разия Ескендыровнаға 

кәсіби тәжірибесі үшін ғана емес сонымен қатар жас педагог ретінде маған 

психологиялық қолдау көрсеткені үшін үлкен рахмет.. 

9 Еңбек жағдайлары барлық қажеттіліктерді толығымен қанағаттандырады 

10 Кітапхана қорын көркем әдебиетпен ұлғайту  

11 Мен дәл осы мектепте жұмыс істегенімді мақтан тұтамын! 

12 Лицей педагогтары әрдайым оқиғалардың алдыңғы қатарында болуға 

ұмтылады, жаңа технологияларды қолданады 

13 Қосымша интерактивті тақталар 

14 Тамаша ұжым, көптеген мықты педагогтар. 

15 Кәсіби өсу үшін барлық жағдайлар жасалған 
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16 Тек тату және сауатты ұжымның көмегімен ғана жетістікке жетуге болады. 

Шағымдар жоқ. Мұның бәрі маған байланысты 

17 Мектепте менің кәсіби және шығармашылық өсуім үшін мүмкіндіктер 

жасалған. Оны мен ғана емес кез-келген әріптес қолданады. 

18 Мектеп ұжымына шығармашылық табыс тілеймін! 

Қорытынды:  Жалпы, мұғалімдер өздерінің кәсіби және шығармашылық өсуі үшін 

жасалған жағдайларға, мектеп әкімшілігінің жұмыс стиліне риза. Олар әрқашан тиімді 

әдістемелік көмек алады. Ұжымда қолайлы психологиялық климат бар. Мен сынып 

жетекшісі ретіндегі жұмысыма қанағаттанамын.  Жас педагогтар мектеп-лицейдегі 

жұмысы туралы оң пікірлерін қалдырды, директор мен әріптестеріне көмек пен қолдау 

көрсеткені үшін зор алғыстарын білдірді. 


